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Kritéria hodnocení práce Hodnocení 
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 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

Stupeň obtížnosti práce 1 

 2. Posouzení praktické části práce 
 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz 1 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 1 

Kvalita výsledků praktické části 1 

Splnění cílů práce 1 

 3. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Správnost bibliografických citací a odkazů 1 

 4. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 1 

Jazyková úroveň práce 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Diplomová práce splňuje všechny předpoklady pro obhajobu. Téma je relevantní k cévní problematice v medicíně a 
představuje velký potenciál pro další výzkum na zvoleném modelu nejen z hlediska fyzikálního, ale i klinické 
medicíny (modifikace těžkým postižením aterosklerózou, operačními postupy, změnou vlastností krve použitou 
tekutinovou terapií. Z vědeckého hlediska nemám připomínek. Autorka zvolila dobře zavedený model v dané 
laboratoři, uvedla problematiku, položila cíle a hypotézy a pomocí robustní a dobře a srozumitelně popsané metodiky 
došla k výsledkům, které správně graficky vyjádřila za pomocí software a diskutovala. Jediné, co lze práci vytknout 
je místy neodborné vyjadřování medicínské problematiky.  

 

 

Doplňující otázky pro obhajobu diplomové práce: 

Dal by se vámi zvolený model modifikovat pro výzkum mikrocirkulace? Průměr kolony v řádu desítek mikrometrů? 
Dala by se stěna kolony ošetřit přilnavým materiálem, který by modifikovala jeho smáčivost a imitovat tak dysfunkci 
endotelu? Podobná modifikace by měla ohromný význam pro výzkum v medicíně.   

 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) výborně 

 
Doporučuji diplomovou práci k obhajobě.  

Dne: 25. 5. 2022 
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